



## Представитель ОВЦС принял участие в межрелигиозной встрече в Посольстве Шри-Ланки



Служба коммуникации ОВЦС, 04.02.2025. 4 февраля 2025 года в Посольстве Демократической Социалистической Республики Шри-Ланка в Москве состоялась церемония, посвященная 77-й годовщине провозглашения независимости этой страны. В мероприятии приняли участие религиозные деятели православной, мусульманской и буддийской общин России и Шри-Ланки, представитель индуистской общины, дипломаты и учащиеся высших учебных заведений. По благословению председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополита Волоколамского Антония на приеме присутствовал секретарь ОВЦС по межрелигиозным отношениям иерей Илья Кашицын.

После исполнения гимна Шри-Ланки и минуты молчания в память о погибших в борьбе за независимость страны со словами приветствия к участникам обратились представители

религиозных общин.

Представитель ОВЦС в своем выступлении отметил важность сохранения религиозного и культурного наследия народами разных стран, подчеркнул необходимость совместного свидетельства верующих о традиционных и семейных ценностях, мире и любви к ближним и дальним, выразил надежду на укрепление взаимоотношений между народами России и Шри-Ланки в их религиозной плоскости, указав на то, что обе страны пронесли через века и защитили духовные основы своих наций и культур.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92840/>